



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені А.С.МАКАРЕНКА
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ
ІНСТИТУТ ІСТОРІЇ, ПРАВА ТА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН

вул. Роменська, 87, м. Суми, 40002, тел. (0542) 68-59-13
E-mail: istfac@sspu.edu.ua Код ЄДРПОУ 02125510

30.11.2021

№ 151

На №

від

Керівникам закладів вищої освіти

*Про проведення II туру
Всеукраїнського конкурсу студентських
наукових робіт «Археологія та методика викладання історії»*

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 05.11.2021 року № 1179 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей і спеціальностей у 2021/2022 році» Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка має честь запросити переможців I туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з археології та методики викладання історії для участі у II турі конкурсу.

У Конкурсі можуть брати участь студенти, які здобувають вищу освіту за освітнім ступенем бакалавра, магістра у вищих навчальних закладах України незалежно від форм власності та підпорядкування, у тому числі іноземці та особи без громадянства, що навчаються у цих навчальних закладах, студенти вищих навчальних закладів інших країн.

На Конкурсе подаються самостійно підготовлені наукові роботи студентів оформлені у відповідності до вимог розділу III положення № 605 «Про Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей і спеціальностей» від 18.04.2017 р.

Для участі у II етапі конкурсу кожен заклад вищої освіти подає не більше трьох наукових робіт.

Конкурсні роботи необхідно надіслати звичайним поштовим відправленням **до 15 лютого 2022 року** (за поштовим штемпелем) поштовим відправленням за адресою:

Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка
(Конкурс «Археологія та методика викладання історії»
вул. Роменська, 87
м. Суми, 40002

а також, не пізніше **15 лютого 2022 року** на офіційну електронну пошту istfac@sspu.edu.ua (без Додатка 1 «Відомості про автора (авторів) та наукового керівника наукової роботи»)

Інформація про дату проведення підсумкової науково-практичної конференції, списки запрошених для участі у конференції та їх наукові роботи, рецензії на всі наукові роботи подані на Конкурсе (без даних про рецензента), рейтинговий список наукових робіт (за результатами рецензування) буде висвітлено на офіційній сторінці Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка <https://sspu.edu.ua/> не пізніше ніж за два тижні до проведення підсумкової науково-практичної конференції.

Додаткова інформація за електронною адресою оргкомітету Конкурсу istfac@sspu.edu.ua, а також за телефонами:

(0542) 68-59-13 – директорат ННІ історії, права та міжнародних відносин
(066) 117 41 79 – Юлія Вікторівна Подрез (директорка Інституту)

Директорка
ННІ історії, права та міжнародних відносин

Юлія ПОДРЕЗ